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  Research	
  reflects	
  responses	
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Age	
  of	
  Student	
  ParTcipants	
  over	
  the	
  years	
  
Most	
  par5cipa5on	
  from	
  13	
  year	
  old	
  students	
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Gender	
  of	
  Student	
  ParPcipants	
  over	
  the	
  years	
  
Equal	
  par5cipa5on	
  from	
  both	
  genders	
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Source	
  of	
  idea	
  
Most	
  ideas	
  came	
  from	
  the	
  community/school	
  itself	
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Skills/Learning	
  

Through	
  DFC,	
  Students	
  said	
  they	
  learned:	
  
Students	
  developing	
  21st	
  Century	
  Skills	
  

	
  



Students	
  wanPng	
  to	
  parPcipate	
  year	
  a[er	
  year	
  
More	
  students	
  wan5ng	
  to	
  par5cipate	
  every	
  year	
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  What	
  teachers	
  liked	
  in	
  the	
  School	
  Challenge	
  the	
  most	
  
Teachers	
  see	
  a	
  posi5ve	
  impact	
  on	
  students/	
  Realise	
  their	
  poten5al	
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  develop	
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Learning	
  for	
  Teachers	
  
Teachers	
  use	
  DFC	
  as	
  a	
  tool	
  to	
  mo5vate	
  their	
  students	
  and	
  	
  

sensi5se	
  them	
  to	
  community	
  needs	
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ParTcipaTon	
  from	
  Teachers	
  
Over	
  the	
  years,	
  more	
  teachers	
  expressed	
  interest	
  in	
  

par5cipa5ng	
  again	
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